


 نقطة ): 8الجزء الثاني ( 

   الوضعية الإدماجية :
  4من المخطط الكھربائي لمنزل الذي تبینھ الوثیقة الیك جزء 

 لم یشتغل.1فعند توصیلھ بالمأخذ   220V-2500Wاشترى الأب مكیف ھوائي  جدید یحمل الدلالتین  
 بھا مصباح واحد في الغرفة فاذا بھ یصاب بصدمة كھربائیة  (lustre)فعندما اراد  ایضا ان  یركب ثریا  

رغم أنھ فتح القاطعة مسبقا. عند لمسھ أحد السلكین  
 فسرأسباب اصابة الأب بالصدمة الكھربائیة عند تركیبھ للمصباح؟ -أ -1

 ماھي الاحتیاطات الأمنیة الواجب اتخاذھا لتفادي الصدمة الكھربائیة التي تعرض لھا الأب؟    -ب     
 )P=UxI(علما ان؟1فسرسبب عدم تشغیل المكیف الھوائي من المأخذ-أ -2 

 مع احترام كل قواعد الامن الكھربائي ؟  1اقترح للأب حلولا مناسبة لتشغیل المكیف الھوائي من المأخذ -ب     
ن؟أعد رسم ھذاالمخطط الكھربائي مبینا علیھ كل التعدیلات والاضافات التي تراھا مناسبة لحمایة الأجھزة والانسا  -3   
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2/2الصفحة   
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 :الجواب الأول
 .3و2تحدث تفاعلات كیمیائیة في الأنبوبین -1
 Fe+2لون المحلول ھو أخضر لاحتوائھ شوارد الحدید الثنائي-أ -2

 )  2Cl 2+Fe+-(الصیغة الكیمیائیة للمحلول -ب
 aq  ) -+2Cl2++(Fe 2 H                      Fe     + aq)-l+C +(H2- ج

 (s) (g) الأفراد الكیمیائیة الناتجة من التفاعل-د       
  Fe+2الحدیدشاردة -الھیدروجین جزيء

 رسم مخطط الدارة للتحلیل الكھربائي لمحلول كلور الحدید الثنائي: -أ-3   
 الحدید الذي یحدث بجوار المسریین عند المھبط:ترسب معدن-ب      

 عند المصعد:انطلاق غاز ثنائي الكلور                                           
  2é          Fe        2+Fe+:     عند المھبط-ج     

 (s) (aq) 
 2+Cl 2é      -2Cl(g) عند المصعد:

 (aq) 
 المعادلة الاجمالیةللتحلیل الكھربائي-د

 
                                         )(g2Cl   +       (s)Fe                           -2Cl+2+Fe- 

 (aq) 
 :الجواب الثاتي

 
 ھي:سكون.1sالحالة الحركیةللجسم-أ-1

 1sقوة رد فعل السطح على-1sقوة ثقل -1sالقوى المؤثرة على الجسم-ب   
 2S P=mxg=1.5x10=15Nحساب ثقل الجسم-ج 
 

  2Sبعد تحریر الجسم-2
  2Sھي:قوة الخیط التي مصدرھا ثقل الجسم 1Sالقوة الثابتة التي تغیر من الحالة الحركیة للجسم-أ  
 .على الطاولة متزایدة لأنھ توثر علیھ قوة الخیط ثابتة في نفس جھة الحركة1Sتكون سرعة الجسم -ب  
 جاه محصلتھما معدومةاي لاتؤثرقوة علیھ.بعد حرق الخیط سرعتھ ثابتة لأنھ تؤثر علیھ قوتین متعاكستین في الات-أ  3     

 V=4m/sسرعتھ في ھذه اللحظة t=3sانقطع الخیط في اللحظة-ب  
 
 
 
 
 
 
 

 
 :الوضعیة الادماجیة

 
 1Aالزیادة في شدة التیارالمارة في المنصھرة الذي تجاوز  الأسباب المحتملة لانطفاء جھاز التلفازھي:-أ-1
 مماأدى الى اتلاف المنصھرة  



 

 

  
 

 
 
 
 
 

   
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


